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ATA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 19/11/2025. 

 

Ao décimo nono dia do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes 

vereadores: vereador Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, vereador Leo Primo, vereador 

Marcel Taí Gostei, vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo 

Rodrigues, vereador Tiago Kurtz, vereador Vinicius Bonitão e vereador Vinny. Totalizando a 

presença de 10 vereadores e 2 ausentes, sendo ele: vereador Dudu 2D e vereador Zé Chaleira. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 63ª 

Sessão Ordinária do ano de 2025. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO 

DE LEI - Projeto de Lei nº70/2025, de autoria do vereador Vinny que “Dispõe sobre alterar 

o nome do logradouro público Rua Amazonas para Rua vereador Marcelo da Costa Teixeira”. 

Projeto de Lei nº71/2025, de autoria do vereador Rodrigo Rodrigues, que “Autoriza a 

regulamentação do uso de bicicleta elétrica nas ciclovias do município de Mesquita, 

estabelecendo restrições em horários de maior fluxo e dá outras providências”. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Vinny – Apresentou 02 Pedidos de 

Providência - Solicita o serviço de remoção de entulho na Rua Professor João Ribeiro Filho 

nº336, Bairro: Banco de Areia. - Solicita o serviço de implantação de lâmpada Led em via 

pública na Rua João Teles nº151, Bairro: Juscelino. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS - Vereador Vinny Concede moção de congratulações e aplausos ao senhor: - 

LUIZ GUILHERME GOMES RIBEIRO Vereador Zé Chaleira Concede moção de 

congratulações e aplausos ao senhor: - PAULO MARTINELLI Vereador Léo Primo Concede 

moção de congratulações e aplausos ao senhor: - JOARY MONTEIRO DE ALMEIDA. 

TEMA LIVRE: Não houve vereador inscrito. O presidente informou a existência de um 

Requerimento de urgência Especial, de autoria da Mesa Diretora, para que seja incluída na 

Ordem do Dia da presente sessão a apreciação do Projeto de Lei nº68/2025 e 69/2025, ambos 

de autoria do Poder Executivo. O presidente colocou o Requerimento em discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Em ato contínuo, informou que os pareceres seriam verbais, 

O Presidente consultou os membros da CJJ: Vereador Marcel, Vereador Leo Primo e Vereador 

Raphael Duarte, tendo eles apresentado parecer favorável. Posteriormente o Presidente 

consultou os membros da Comissão de Finanças e Orçamento: vereador Raphael Duarte e o 

vereador Rodrigo Rodrigues, o qual exalou o parecer favorável. ORDEM DO DIA – 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Lei nº68/2025, de autoria do Poder 

Executivo, que “Modifica o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Mesquita, 

notadamente alterando os parâmetros da taxa de administração, alterando o caput do artigo 92 e 

acrescentando o artigo 92-A, ambos da Lei nº903/2015, em prestígio ao equilíbrio financeiro e 

atuarial e dá outras providências”.  Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº69/2025, de 

autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre o parcelamento e reparcelamento de débitos 

do Município de Mesquita/RJ com o Instituto de Previdência do Município de Mesquita - 

MESQUITAPREV que tratam os arts. 115 e 117 do Ato das Disposições Constitucionais 

Transitórias - ADCT, com redação conferida pela Emenda Constitucional nº136, de 9 de 

setembro de 2025”. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador 

Vinny fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes e suporte ao líder de governo e 

vereador Raphael Duarte para apoiar a aprovação de seu Projeto de Lei em homenagem ao 

senhor Marcelo da Van junto ao governo, que inclui a nomeação de um logradouro no 

município. O Vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes a 

sessão e parabenizou o vereador Vinny pela homenagem ao ex-vereador Marcelo da Van, e se 
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comprometeu a apoiar o Projeto de Lei. Em seguida, solicitou que a comissão fiscalize as 

denúncias contra a empresa Águas do Rio, demonstrando preocupação com a situação.  Nada 

mais a constar, o Presidente encerrou a 63° Sessão Ordinária.  

 


